

TUDOMÁNYNAP

II. Rákóczi Ferenc Gimnázium
2017. október 13. péntek 11.00



HÁTTÉR

Magyarország fő nyersanyaga mindig is a szürkeállomány volt. Rengeteg tehetséges mérnököt, tudóst, kutatót adtunk a világnak, de sajnós a természettudományos- és mérnökhallgatók létszáma évről-évre csökken, melynek oka a mérnöki és kutatói szakma presztízsének csökkenése, illetve a természettudományok iránti érdeklődés hiánya. Közismert, hogy a mérnök végzettséggel rendelkező szakemberek többsége hiányos szakmai tapasztalattal és nyelvtudással kerül ki a munkaerő piacra, így az igényekhez szükséges hiányzó tudást rendszerint a vállalatnak kell pótolnia. Mindezek következménye, hogy hazánkban beruházások maradnak el és romlik a magyarországi cégek versenyképessége más országokban működő leányvállalatokkal szemben. A probléma megoldásának első lépése a fiatalok érdeklődésének felkeltése a STEM területek iránt.

AZ ESEMÉNY FŐVÉDNÖKE

Balog Zoltán miniszter úr
Emberi Erőforrások Minisztériuma

A RENDEZVÉNYRŐL

A Tudománynap elsődleges célja a fiatalok tudomány iránti kíváncsiságának felkeltése, hiszen a sikeres és versenyképes Magyarország jövőjének kulcsa a fiatalok kezében van.

A rendezvényen partnereinkkel közösen bemutatjuk a fővárosi közoktatásban tanuló pályaválasztás előtt álló fiataloknak a STEM területek és a műszaki és természettudományos életpálya szépségeit, ezzel is orientálva a fiatalokat ezen területek felé.

Helyszín: II. Rákóczi Ferenc Gimnázium (1024 Budapest, Keleti Károly u. 37.)

Időpont: 2017. október 13. péntek 11:00-12:40

Résztevő diákok száma: kb. 2-300 fő

A kíséző kommunikációval elért fiatalok száma: kb. 8-10.000 fő

PROGRAMTERV

11:00	Megnyitó
11:00-11:20	Magyar Robotépítők Szövetsége (előadás és robotika bemutató)
11:20-11:40	Sik András (Mikor találunk életet a Marson?)
11:40-12:10	Drone Racing Hungary (előadás és versenydrón-bemutató)
12:10-12:40	Hartlein Károly (Látványos természettudományos kísérletek)

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

Elérhetőségek

Vízió Budapest Tudománykommunikációs Ügynökség

Kapcsolattartó: Bartók Marcell

Telefon: +36 30 583 8630

E-mail: marcell.bartok@viziobudapest.hu

www.viziobudapest.hu